

## 山东边角料采用选矿工技术总结

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 山东边角料采用选矿工技术总结

山东铂碳回收，嘉祥贵金属回收有限公司(国家公正冶炼企业) 我们注重企业信誉！讲究诚信，价格合理。根据初步数据，截至GMT，黄金期货成交量为不到手，势将成为月日来最低成交量，也是今年最低之一。许多投资人期待借助美国就业数据来评估未来的货币政策，因美联储称就业市场走强是央行缩减刺激规模的一个重要因素。

此外，全球最大实货黄金购买国印度的黄金进口商周一难以获得供应，因此支付创纪录的溢价，下月印度将迎来节日黄金需求高峰。

这场旷日持久的罢工给双方造成了巨大的损失，铂金生产商表示，罢工已经导致他们损失了亿兰特(约合亿元人民币)，而万名罢工人员工资收入也减少了亿兰特。黄浦氧化钨回收当然，谁也没想到罢工会那么快的迎来和解的机会，现货钨金一度重挫约%，显示出之前的市场情绪过于狂热，导致钨金价位高的离谱，稍见和解曙光那些狂热的投机情绪便烟消云散。《山东铂碳回收》欧盟统计局周二初步数据显示，月份欧元区消费者价格指数CPI同比仅上升%，升幅低於月份的%。

德国劳工部周二公布数据显示，季调後月份失业救济申请人数较月减少人，月份失业率持平於%，接近纪录低

位。

美国月贸易帐为-亿美元，前值-亿美元，预估值-亿美元，美国月贸易逆差收窄至年月以来最低，美国月出口创纪录新高。南非主要矿工工会和主要铂金群金属(PGMs)矿商的新一轮薪资谈判周一破裂，引发钯金价格本周迄今上涨%。而在此背后，则是美国经济的逐步走强，美国经济数据转好，对于黄金价格构成了利空打击，降低了黄金的避险功能。

其他贵金属方面，现货金小跌美元，报每盎司,美元，仍留守在上周触及的,240.6美元的四个月低位上方。纽约商品期货交易所(COMEX)-月期金表现好于现货金，收高美元，报每盎司,26.20美元。《杨浦钨碳回收》路透初步数据显示，黄金成交量不到,口，为日均值,口的大约一半，反映对黄金的投资兴致疲弱。其实，市场冲高回落是符合预期的，因为连续上涨多日之后本来就有回调和整理的要求，加上消息面避险情绪充分发挥不再起作用，涨势自然难以为继。

目前从日图走势来依旧是上涨的勾头，而且黄金价格指标继续位于数值下，加之MACD依旧继位于零轴上方运行，综合来看近期黄金价格表现将继续看涨。短周期从小时图来看由于MACD高位死叉向下，DDI更是有明显放量动能绿柱出现，加之KDJ死叉向下，预计短期价格将有继续回落需求。

《温州银浆回收》预计白银价格会有小幅上调的需求，短期来看白银价格目前重点关注-区间可，总结来看上方阻力较强，上方回调需求强烈。日内贵金属延续昨日行情，开盘后震荡下行，目前抵达阻力位置后小幅反弹，黄金报价美元，白银美元。年担任济宁市“技师协会”理事，是兖矿集团第一个享受省政府津贴的工人技师，并被纳入山东省高技能人才管理库。高兴亮刻苦学习专业技能，悉心解剖国内外设备，通过实践自学求教再实践的反复过程，掌握了一套过硬的采煤机操作安撤维修技术，并在长期的工作实践中，通过认真分析整理每一次的事故处理情况，总结积累了“听声音摸温度看运行量数据”设备故障判断法，使事故抢修效率提高了几十倍，抢修成功率达%,此操作法年月被兖矿集团命名为“高兴亮煤机维修判断法”。年月日，工作面的同MG/40电牵引采煤机出现故障，采煤机只能手动控制滚筒升降，电控和无线遥控都失灵，对安全生产十分不利。

现在矿使用的采煤机截割部均没有设计二次负压降尘设施，工作起来煤尘飞扬，采煤机司机几乎成了“煤人”，令他十分焦虑。在掘进机涨紧油缸的试验中，一直是用压力机固定油缸进行试验，距离长，危险性大，于是制作了涨紧油缸专用试验台架，通过反复研究，修改图纸，最终制作成功，试验效果良好。

在为设备注油时，大部分都是用油桶直接倒入的方式，对设备的运行极为不利，所以他利用报废配件制作了低压注油泵,消除了设备的安全隐患，保证了安全生产。液压锁是保证采煤机滚筒正常工作的关键部件，设计不好，滚筒定位不好，易出现滚筒自动下降，采煤机不能正常工作，此液压锁在设计中把弹簧与四个三角槽相接触

，实际工作中只有~个三角槽接触，当弹簧受力时，弹簧因接触不良易产生弯曲折断，通过拆检损坏的液压锁，仔细分析研究，查找出问题，绘图加工配件，在弹簧两端各加上一个凸形导向座，使弹簧通过凸座与四个三角槽可靠接触，效果良好，在采煤机上运行后没再出现过弹簧折断现象。他们班组集思广益，利用报废的风动锚杆钻机上的马达改制成风动破绳装置，将工效一下提高了三倍，劳动强度也大大降低。针对井下采煤机工作一个班次后，机身顶部积煤太多，不仅影响采煤机散热，且极易因滚落的碳块砸伤人员，对安全不利，通常情况下都是采煤机司机人工用锹清理，劳动强度大；他带领班组人员在一无图纸，二无实物参照的情况下，反复测量，研讨，制作了采煤机机身顶部煤粉自动清理装置，利用液压提供动力，结束了人工清理煤粉的历史。年月，兴隆庄矿根据矿井地质结构的需求，进了一台大功率的MG/-WD电牵引采煤机，在调试时，他发现平滑靴与运输机尺寸不配套达3深 纒 柜慕 诓擅夯 诵幸欢问奔浜蠹 姿鵠低愆R 并导致更大的事故发生，他精心计算出数据，画出图纸，对该平滑靴进行了技术改造。该采煤机在工作面试运行期间，连续出现行走轮断齿和导向滑靴损坏现象，他通过跟班盯机，发现是导向滑靴与工作面试运行之间设计尺寸太小，是工作面试运行设计有问题，于是与领导协商后向西安煤机厂提出了改造设计意见，厂家的设计人员到现场后同意了改造方案，重新进行了设计加工，此外又对影响使用性能的十多个部位进行了改进，保证了采煤机的可靠运行。

采煤机进矿调试时，他发现电缆拖移装置不适应现场要求,电缆旋转架与运输机挡煤板的距离只有毫米，根据矿井实际情况，对德国进口SL采煤机进行了技术改造，制作了高度为毫米的过渡架，安装在了旋转架与底座之间，使电缆的通过空间提高到了毫米,保证了电缆的安全运行。

在井下更换牵引滑靴的过程中，因外商服务人员的处理方式影响时间太长，他根据实际情况提出建议，仅用了小时就安装完,受到德国服务专家的好评。

据兴隆庄煤矿统计，由于采煤机事故得到了较好控制，缩短了因采煤机故障而影响采煤工作面生产的时间，使采煤机故障率由小时/万吨下降到小时/万吨，每年相当于提高了采煤机多个小时的运行时间，此一项每年为矿井创简接效益多万元。在多年的实践中他深深体会到,只有让更多的人掌握了技术，企业才有发展后劲，只有员工队伍整体素质的提高，才能紧跟快速发展的时代步伐。所在的综采装修队采掘机班担负着全矿采煤机综掘机安装撤除，设备大修综机配件修复试验及新进综机配件的试验把关等工作。班组现有职工人，其中高级技师技师人高技工人中技工人，属典型的技术型班组，高兴亮除了先把本职工作干好外，工作间隙他山东边角料采用选矿工技术总结还要把向班组成员传授设备维修维护技能作为第一要务。这样，时间长了，大家也形成了不用言传的默契，每当有需要向大家讲解的东西时，职工们都会不约而同地围拢在一处，兴奋地听高兴亮讲解分析，然后再探讨一番，把问题解决在现场。一来二去，这个班的人员素质业务技术水平不断提升，很快在矿集团公司等技术比武中崭露头角，多年来，囊括矿技术比武中的采煤机掘进机司机的第一名；集团公司的历届采煤机司机技术比武第一名，掘进机司机第二名；年的全国“神华杯”和“西山煤电杯”技能比武中，他们班就有

两人分别获得了全国采煤机司机第八名和综掘机司机第十名的好成绩。

平时山东边角料采用选矿工技术总结还利用所掌握的知识，带领职工对回收上井的旧采煤机配件进行修复改造，修旧利废，仅年就节约综机配件费用多万元，同时严把配件质量，减少了采煤机事故率，提高了开机率，为矿井的安全高效生产做出了突出的贡献。在利率偏低时，衡量之下，投资黄金会有一些的益处；但是利率升高时，收取利息会更加吸引人，无利息黄金的投资价值就会下降，既然黄金投资的机会成本较大，那就不如放在银行收取利息更加稳定可靠。经济状况经济欣欣向荣，人们生活无忧，自然会增强人们投资的欲望，民间购买黄金进行保值或装饰的能力会大为增加，金价也会得到一定的支持。相反之下，民不聊生，经济萧条时期，人们连吃饭穿衣的基本保障都不能满足，又哪里会有对黄金投资的兴致呢？金价必然会下跌。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/AyR5ShanDongbgQYL.html>